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1) RNSLBU a3 +x%2 —4x+ 2 =0.

2) 3HAUBY cos 2x + 3cosx +2 = 0(0 < x < 7).

3) AHFUBY 32+ +5.3% — 2 = 0.

4) Fufiorgzwlfy 4+ +11- 2% — 3 > 0.

5) 39RFUBU (log, x)? = log, x*.

6) Afioraziliy logs(3 — x) + logs(x + 1) < 1.
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7) W @ war b WugeySnd B30 |d] = 1, |b| =3 «az d@- b = 2. 3380t [2d — 3b).

Q

|2d - 3b| =

8) (Fug | uclnfinfiuasmd1Fug 7x — y = 5 UL 3x + 2y = 7. (S0g 1 Uiy
INFUEVS x — 2y — 3 = 0. F9zenmALBu29FUS L.

9) Biuuongsy Sy 293 N Tn118n29I3UGU {a,} Neuszoue)Isu a0 tul. 3jgenmilin
0 N (a,) 2935u0U {a,}.

Sy =3V +2N-1.
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10) 3380%a lim (V*Z + 3x + 4 — x).
1) W F(x) = loge{x(x + €)}. 3380t f'(e).

f'(e) =

. n
12) ANt [2 x cos x dx.




2 WA= (_31 3) B = (‘11 _22) (AL A = (—bl _21) neugzaueyseuted i,

AINBUNIMIWAIT 1z 23unIneulFTutiajman;.

B? = B, BC=CB=(g 8)

1) 3F0LA a «z b.

2) ffald 4 = xB + yC. 39g9nm x (AL .

3) A9zenm AS.




3 Wflx) = logTex (x > 0). SnsudnIud Ul war 23udmeulEtudiegman.

1) "%jaenm’lm‘fuﬁagm M 297 f(x).

2) Figenmidiun | Hudutés y = £(x) figwdia (0;0).

3) Fjintaciedt S fieeufioudully y = f(x), (U [ «az Ny x.
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